

Юлия Борисовна Митяшова

Воспитатель

МБОУ ЦО16 г. Тула

ПРОСТО СКАЗКА

В некотором царстве в 170 дошкольном государстве жили-были детишки девчонки и мальчишки.



Жили не тужили друг с другом дружили, играли, гуляли, науки познавали, песни пели танцевали, горя не знали.



Но пришла беда нежданная. Из-за моря- океана прилетела ведьма злющая. И стала она хворь на людей наводить да со свету их изживать. А звали ту нечисть- Пандемия Ковидовна. Много горя она людям принесло, много жизней забрала.

Добралась Пандемия и до царства дошкольного. Решила она лишить детей праздника новогоднего, заразить их хотела хворью неизлечимую, а деда Мороза со света белого изжить. Околдовала она Деда Мороза. Затуманила его голову, наслала на него чары забвения.



И отправила Ковидовна Деда Мороза вместо детского утренника в жаркие страны, чтобы растаял он и больше никогда не вернулся к ребятам. А волшебный посох и одежду отобрала и в пропасть выкинула.

Не долго лютовала ведьма злая. Узнал о ее коварствах добрый волшебник и прислал на помощь в дошкольное царство трех богатырей: Спутника и братьев Эпивака и Ковивака. Быстро справились богатыри с ведьмой злющей. Заточили ее в подземелье темное, чтобы больше не навела она страх на людей. Всему люду царства государства оставили богатыри оберег от хвори той и про Деда Мороза не забыли. Подарили ему посох волшебный и шубу тёплую.



А дети дошкольного государства для дедушки тоже постарались: сделали для него тёплые шапки и варежки с валенками.



Не удалось Пандемии Ковидовне испортит праздник детям новогодний.

Пришёл дедушка на утренник детский со Снегурочкой. Поздравил детей и взрослых с праздником наступающим! Вот и сказочке конец, а кто от Ковидовны привился- молодец!!!